
 

   

 

Zaključni nagovor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 

na 4. Predsedničinem forumu 

Pravica do zdravega in čistega okolja 

 

 

Brdo pri Kranju, 30. september 2024 

 

 

Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani panelisti in udeleženci današnjega foruma, 

 

za nami je dan poln navdihujočih razprav. Verjamem, da bo vsak od nas odšel domov z novimi idejami, 

morda tudi kakšnim novim poznanstvom in okrepljeno zavestjo, da se moramo pogovarjati in 

sodelovati v iskanju skupnih rešitev iz podnebne krize, ki zadeva nas vse.  

 

Današnji forum je potrdil, da v Sloveniji premoremo izvrstne strokovnjake in znanstvenike, ki nam 

pomagajo pri iskanju rešitev. Potrdil mi je tudi, da imamo živahno in zavzeto civilno družbo in nevladne 

organizacije, ki od oblasti upravičeno zahtevajo napredek na podlagi mednarodnih podnebnih in 

okoljskih dogovorov.  

 

Današnji forum nam je nastavil ogledalo, kje v Sloveniji smo in kje še nismo na poti v brezogljično 

družbo. Slišali smo za dobre prakse, ki so pripeljale do konkretnih rezultatov, denimo pri razogljičenju 

stavb, in pomembno prispevajo k manjšanju energetske revščine. Tudi skupnostne sončne elektrarne 

se zdijo odličen in za Slovenijo zelo primeren način pridobivanja energije.  

 

Ponekod, kot denimo pri prometu, kjer pridelamo največ izpustov, pa imamo še veliko za postoriti za 

bolj trajnostno mobilnost.  

 

Poleg blaženja podnebnih sprememb bomo morali pošteno zavihati rokave predvsem pri prilagajanju 

nanje. Glavnina dela nas čaka prav tu. Pri tem si vsi želimo, da bi bilo to prilagajanje čim bolj zeleno in 

čim manj sivo, kjer bo to le mogoče in vzdržno.  

 

In končno verjamem tudi, da mora Slovenija še naprej dejavno in progresivno prispevati svoj glas v 

mednarodni skupnosti za uresničevanje in konkretizacijo pravice do zdravega življenjskega okolja tako 

po svetu kot doma.  

 

Kako naprej? Na podlagi odličnih prispevkov panelistov, današnjih razprav, glasovanj o izzivih in 

priporočilih ter danes podanih novih predlogov bomo pripravili nabor glavnih ugotovitev in priporočil 



 

foruma. Prejeli jih boste v kratkem, skupaj z usmeritvami, kako in kdaj se nanje odzvati. Vsakega 

komentarja bomo seveda veseli. 

 

Ugotovitve in priporočila foruma skupaj z vsemi prejetimi pisnimi prispevki v obliki nekakšne »zelene« 

elektronske knjižice bomo objavili in dali na razpolago vladi, stroki in akademski sferi, političnim 

skupinam ter širši javnosti na vpogled in za morebitno njihovo nadaljnje delovanje.  

 

S tem je uradni del današnjega foruma končan.  

 

Hvala.  

 


